新时代开盘必读

主编: 刘建伟

2011年05月26日 第162期

一、"钱紧" 银行间资金利率全线超 5%

伴随货币紧缩效果的逐步显现,近期持续高位运行的银行间市场资金利率25日再次全面大涨,所有期限质押式回购利率、银行间拆借利率均突破5%大关。

二、肉蛋价格"补涨" 二季度通胀压力不减

5月以来,猪肉、鸡蛋等食品价格出现较明显上涨,猪肉逐渐成为当前推升食品价格的重要因素。前期过快回落的蔬菜价格也开始出现涨跌互现的态势。分析人士认为,在上述因素带动下,短期可能难以看到CPI涨幅有效回落,二季度物价涨幅仍将位于5%以上。

三、期指港股尾盘双双飙升 或预示今日 A 股有戏

A股两大最紧密"伙伴"尾盘的疯狂表现,让人对今日A股充满憧憬:昨日,A股期指在最后15分钟急剧拉升,创出有史以来尾盘上涨纪录,港股在最后一小时由下跌200多点惊天逆转至红盘。专家表示,素有风向标意义的期指和港股的尾盘飙涨走势,或暗示A股反弹能量已有所积聚,多方意欲"亮剑"。但期望值不能过高2800点一线可能会是比较好的减仓点位。

四、仪器仪表行业十二五产销值将近万亿 3公司受益

记者昨日从仪器仪表行业协会获悉,协会制定的"十二五"规划要求,未来五年,行业产销值达到或接近万亿元,年均增幅为15%,累计增幅在74.9%以上。

最新数据显示, 2010年仪器仪表行业的产销规模首次超过5000亿元, 按照万亿元的目标, "十二五"的销售规模将接近倍增。

五、住建部锁定下一步楼市调控方向 "严控"投资投机

三基本、两协调、一严控——我国房地产市场调控的下一步方向与目标已锁定。值得注意的 是,投机投资型需求将被视为"严控"目标"一网打尽"。



六、包头将建稀土现货交易所 包钢稀土领衔筹备

备受关注的中国稀土交易所终于进入实质性操作阶段。包钢稀土将牵头筹备。包钢稀土今天公告,2011年5月25日,公司收到内蒙古自治区人民政府下发的《内蒙古自治区人民政府关于组建包头稀土产品交易所有关事宜的批复》文件。文件批复:同意包头市组建"包头稀土产品交易所有限公司",其经营范围不得包含"大宗商品中远期交易、大宗商品中远期交易市场管理、仓单交易";由包头市尽快组建以包钢稀土和内蒙古高新控股有限公司为主体的企业法人,开展稀土产品交易相关工作。分析人士称,建立稀土交易所意义在于确立中国稀土的全球定价权,形成中国稀土定价机制。

七、公司行业调研报告摘录及公告信息点评

包钢稀土领衔筹备稀土现货交易所;海南橡胶拟受让泰华树胶25%股权;弱市中慎追利好股,6亿购矿画饼:江淮动力走势诡异,股民大喜到大悲;传平煤股份有望启动资产注入;传*ST四维拟购资产与煤炭有关;双鹤药业资产整合预期增强;高德红外存在对外收购预期;精达股份定向增发将获批文;医药中间体4AA提价海翔药业受益;石化工业联合会建议设立"钾储备"相关公司有冠农股份、盐湖钾肥等;多晶硅扩产加速上市公司中恒星科技、新大新材、奥克股份被称为多晶硅切割"三剑客"或受益;沿海动力煤连涨十周 电荒催生"煤超疯"安源股份、新大洲、中天城投等二线煤炭股亦可跟踪。

分析师声明

作者具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格,保证报告所采用的数据和信息均来自公开合规渠道,分析逻辑基于作者的职业理解,本报告清晰准确地反映了作者的研究观点,力求独立、客观和公正,结论不受任何第三方的授意或影响,特此声明。

免责声明

新时代证券有限责任公司(以下简称"本公司")具备证券投资咨询业务资格。

本报告仅供本公司客户使用。报告信息来源于已公开的资料,本公司对该等信息的准确性、完整性或可靠性不作任何保证。本报告所载的资料、意见及推测仅反映本公司于发布本报告当日的判断。在不同时期,本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态,投资者应自行关注本公司相应的更新或修改。

在任何情况下,本报告中的信息或所表述的意见均不构成对任何人的投资建议。在任何情况下,本公司、本公司员工或者关联机构不承诺投资者一定获利,不与投资者分享投资收益,也不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。投资者务必注意,其据此做出的任何投资决策与本公司、本公司员工或者关联机构无关。市场有风险,投资需谨慎。投资者不应将本报告为作出投资决策的惟一参考因素,亦不应认为本报告可以取代自己的判断。

本报告版权仅为本公司所有,未经书面许可,任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制、发表或引用。 如征得本公司同意进行引用、刊发的,需在允许的范围内使用,并注明出处为"新时代证券公司研究发展中心", 且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

新时代证券有限责任公司

地址:北京西城区金融大街1号A座9层

联系人: 于斌

电话: 010-83561324 邮箱: yubin@xsdzq.cn